



**MUNICÍPIO DE PARANAGUÁ**  
**Estado do Paraná - Palácio São José**  
**Secretaria Municipal de Abastecimento e Almojarifado Central**  
**SEMAC**

**ERRATA DO EDITAL DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO ELETRÔNICO 094/2015**  
**REGISTRO DE PREÇO 059/2015**

**LOTE 02 e 07 - VEICULO HATCH 1.0**

**Onde se lê:**

(...) Motorização/potência 1.0-MPI - 3 ou 4 cilindros – 80 CV's, capacidade mínima de carga útil 420 kg (...)

**Leia-se:**

(...) Motorização/potência 1.0-MPI - 3 e 4 cilindros – 80 CV's, capacidade mínima de carga útil 420 kg (...)

**LOTE 03 e 08 – VEICULO HATCH 1.6**

**Onde se lê:**

(...) capacidade de carga útil para 440 kg (...)

**Leia-se:**

(...) capacidade de carga útil mínima 400 kg (...)

**LOTE 04 e 09 – VEÍCULO TIPO UTILITÁRIO 1.6**

**Onde se lê:**

(...) potência de 100 a 115 CV's (...)

**Leia-se:**

(...) potência de no mínimo 99 CV's (...)

**LOTE 05 – FURGÃO – VAN ZERO QUILOMETRO**

**Onde se lê:**

Item 10 – Proposta Comercial 10.2.2. letra c - deverá ser de 60 (sessenta) dias corridos, após assinatura do contrato e emissão da Nota de Empenho;

**Leia-se:**

Item 10 – Proposta Comercial 10.2.2. letra c - deverá ser de 90 (noventa) dias corridos, após assinatura do contrato e emissão da Nota de Empenho **(OBS: Somente para o lote 05)**

**LOTE 06 e 10 – VEÍCULO TIPO FURGÃO, (0 KM ANO / MODELO 15/16)**

**Onde se lê:**

(...) Tração dianteira (...), (...) Tanque de combustível 100 litros (...), (...) Entre eixos de 4.325mm (...)

**Leia-se:**



**MUNICÍPIO DE PARANAGUÁ**  
**Estado do Paraná - Palácio São José**  
**Secretaria Municipal de Abastecimento e Almojarifado Central**  
**SEMAG**

(...) Tração dianteira ou tração traseira (...), (...) Tanque de combustível cima de 70 litros (...),  
(...) Entre eixos apartir de 4.325mm (...).

Paranaguá, 18 de janeiro de 2016.

**MARILETE RODRIGUES DA SILVA**  
Pregoeira